

COMUNE DIBORBONA

PROVINCIA DI RIETI

Via Vallecine n. 2 – 02010 BORBONA
Tel. 0746/940037 – Fax 0746/940285 P.I. C.F. 00113410575
e-mail: borbona@comune.borbona.rieti.it – PEC: tributi.borbona@anutel.it
sito internet: www.comune.borbona.rieti.it

ORIGINALE

DETERMINAZIONE n° 55 DEL 14-11-2018

OGGETTO: Fornitura gratuita totale o parziale dei libri di testo per l'anno scolastico 2016/2017 - restituzione somme alla Regione Lazio delle economie.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO - AREA 2 - AMMINISTRATIVA

- Visto il Decreto Legislativo n. 267/2000;
- **Vista** la Legge 23/12/1998, n. 448 art. 27;
- Visto il regolamento comunale di contabilità;
- **Vista** la Deliberazione di C.C. n. 2 del 16/05/2018, con la quale è stato approvato il bilancio di previsione 2018/2020;
- Vista la Determinazione della Regione Lazio n. G13375 del 14/11/2016 la quale, al punto 7 delle Linee guida, recita che la somma non utilizzata dal Comune è considerata economia, da restituire alla Regione Lazio;
- **Dato atto** che il contributo di Euro 646,11 è stato introitato al Cap. 300 con l'Ordinativo n° 649 del 05/10/2017:
- Vista la Determinazione n° 33 del 18/10/2017 Area 2-Amministrativa avente ad oggetto "Assegnazione contributi per fornitura libri di testo a. s. 2016/2017 agli alunni frequentanti scuola dell'obbligo e medie superiori";
- **Dato atto** che la somma, erogata con la suddetta Determinazione, <u>è minore</u> del contributo finanziato da parte della Regione Lazio;
- **Dato atto** che l'economia da restituire alla Regione Lazio è di Euro 158,86;

DETERMINA

- Le premesse che precedono sono parte integrante e sostanziale del presente atto;
- di liquidare alla Regione Lazio la somma considerata economia di €. 158,86 al cap.
 640:
- Di dare atto che la presente determinazione:
 - E' esecutiva dal momento della sua sottoscrizione;
 - Va pubblicata all'Albo Pretorio di guesto Ente per 15 giorni consecutivi:
 - Va inserita nel fascicolo delle determinazioni, tenuto presso il settore Amministrativo.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Maria Antonietta Di Gaspare

.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Visto di regolarità contabile che attesta la copertura finanziaria della presente determinazione , ai sensi dell'art. 151 , comma 4, del T.U. delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali D.Lgs n° 267 del 18.08.2000, che pertanto, in data odierna , diventa esecutiva.

Addì,	II Resp. del Servizio Finanziario MARIANO FOFFO

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Comunale del Comune di Borbona

ATTESTA

che la presente determinazione è stata affissa all'Albo Pretorio on-line Comunale il 22-11-2018 R.A. n. 772.

Borbona, 22-11-2018

Il Segretario Comunale Raffaela Silvestrini